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[ hemen: A, ?é/l/&f/écﬁwm/ vt Aern
Einselemmpsver fahren
B. Skadigrng
C. Gesctuvindigbert umA’
Za?c///éﬁ%}aﬂg’

A1) Mit emner Schichlehre (Messsctveber) wurite
abr Dupchmgsser einer Kugel wie fpf¢
bestimmt:  d=(63%0.5)mm

Berechne saravs toleppie Grossen, indlbarye
fellerschrmmkect

///m%)/ #or A/@ﬂe/ s U= A
Kufe/oéef//a}//e : S=HW-a*
Kugelvolzwmren : V— é/_f a3

(V= 3 1416, T/6 = 0.5236 ]

A.2) In emer Sportstution nunist eir Taber v
Cinerr Radtetmphhrer ey eriez: o af
aer (452% 1.5)m lrygert Bm ewe 285t
von (412 0.2)'s. Berechwe are rutirere Ge—
Sc//mz'/m{y',ée/{f 2bs Fhetoe: wkbesive Tebier—
schiroprken.

A.3) Pascal mahte ine Physdspradtilone ate 7ol
bescateaniesry Lerectmen. Jhels iuackif er ek
Vorswelh tbei welkhess er emen Ball auf abe
Fussbhoaone floe 496 Die Fallhohe betnins
(B11% 0.%5)conn. Inn mcbireron: Versuchess kivee:
er aunf eme mbert Tleat von (0.79%003)s.
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Fallesetz von Galieo Galilel wie ofoé:
2hL

z

Dre 72//%964/2107/9%7;’ borechnetz er st Ciese
ey

Borechne que ooz fMosootrtoe, vou Freoal aie

?Z///ééso/l/ééf’/rf/fpp”f et korrebtee: Frnhetee
wad wné Fellersclyantes.

B. 1/53@//%4/17 2 W ewre Ver;;m”é//:/f e 2L tro/Cen
midsste e [okormotiAgirer e Patreesd Gi
2y nachsten, Séatron cien 159 vervinibrey,

U wre pele Frpzesf ttuilste er wbvre A2
ﬁesaﬁwh%y’éef? erippeer

B.2) Lin Brtboto hat wtese tbche cwnt 17% an
Wert veripres. Uim tpie wee Pveeet rnissde
Sein Wert ix abr wbthstesn Wbihe stefes, i
Aon: [Grist in dberer ocke wettsiwmpibhies 7

B 3) Beim Giatthobeln eines Aolzpomnaters womme
geimne fohe e 1.5% vgrrnndert ek’
Zﬂ’{f@ wonyl Bretbe tewtpbe v 1% resbeirt
Wie viele Pozent seires Gewtits hut wer fpfz-
guntlr ber: Hobelr verioren?

B.4) Wemn bei edner Rugel atr Duretnerescer e
1% vedleziert wnd, tesr trie el Ppzect
wrryl atwvn
a) i tnteng w Vermmniert, wenn o= Z HZ

e Oberdlithe & verminobré, wenn S=1-a(*7
fj I Vbtwmers V' vermindbrt. weems V=T V67
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C.1) Betechne fur aps Zectintoral] O<E S

(a) (4]
V[mis] v(wis]

12 f2+——-- i
£[67 / tL%]
0 —>
Cf

&
v(mb]

1 0 L > ¢5

are miflore Gachwmindtikert, aie mitdere
305‘8//@4/14/)?;%/7 und’ Hoer 2otrutbselytee %t

A Z) En ﬁ?ﬁ/“z«wﬂ%,é&r (St it emer Leschtriir-
Hfjkert o G0k /by unmterwvers, 4 ev ine
Graype Kindes wakyvimmt, 4 e Her
Strasse spielon. fls aer Fakrer e Kiitr
Wahrstjment, sy’ sve noch 55 welt wiey,
Es cbwert eine , Sphrecksebeenat ) Reméss
eort = [6) bk or atks Brevewpents) beraihit
(7 weleher W‘&rﬂ/nf wusy ey gt
s Tohr2euy abbréswiee, aberut o e Hiir-
Aer nitht verleded 7 Erstele otreer ek
vt = Digrovmm.
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A1)  Grise | zewtralor Wert | max. Wort
U T-53num J-53.5nmm
= 166.5mm = 168 Imn
< T-(63nm) * T-(53.5mm)?
= 9925 nm * = 3992 um?
(T76) -G3man) 3 |(076)(53.5 wm)?
Voo | 2 99952 mm 3 | = 20179 um 3

Dutx (1681~ 166.5)mne = 1.6mm

AS 2 (8992-8825)mna 2 = £6Fmm ®
AV o (80'179-77/952) wim>=222F 3

U= [1722) 10 =[(6.720.2Z)cm
S= (8334 1. cen?
V= /?801’:2.2)6%: 3

HZ) ZW‘fVﬂ/W W%‘f.’ ;—_- ¢521’n//¢1$): fl.o“"[f

Mo Wort : Viax = [(#52+12.5)/ (#1-0.2)] m(;
= 11.dm/s — y=(11.0£01)mk

A.3) Zentralpr Woré: = 2321k _ 9 9g6mk™
0.79 %2
wiax. Weré: Gorax = 2:32195m 10.795m /e *
0.76*s2

A;:[}masw 9.966)mfe 2= 0, §3mb
—> g= (10.0+08]m5*®
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vnes _ S/(0.85¢) _ 4 _ 1 136

Bi) v=5/¢ —

Valé s/€ 0.85
— 1176
0. > 8%
Hntw.: Der [oklsibrer e ,18% sctueler ”
fohres .

B.2) Annabme: Urspranlicher Wert & 200
Ende Woche € 83 < 200%

Enae naclote Woche & 100 < x %
x= €100 - 1p0% _ 120.5
83% 00
Antw.: Dor Wertf mruss rie Her oo r
Woche wen 20.5 %% steier.

B.3) Ve _ g355/‘/-ﬂ.994~ 2998 _ 385 -0.99%
100

HAntw.: Dev tblapomacter ot 3.5% Strnes
Gewchts verloren .

B.ly) Unew _ K 0994 _ 099 = 99
Ualé - A 100
_’iﬁ_ziw.: Der Wﬂfhf lpt ebesrile cees Geretre
L% abgeriorinés:.

L) Srew _ K (0.994)% _ 0.997%_ 0.9801 ~ 38.0
XA * 200

Sake
ﬂlqﬂﬁt/. . Die Oberltrcte trat wrna 2% dé/p//a/mw,
Vaew . B (0.994)%/8 _ 5993 0970299

Vase K-A3/6. ~ 97.0
100

Antw.: Das Volumen: bt oo 3% clogerommen

c)
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C.2) Vy=90km/n = (90000m /(36005 ) = Z5m/s

4 V[M/S] 52.: S Sy = 551 —25n1 = 30

52.—:9 At =30, V.,fZS;_‘!

At= 22= 302 __ = 2.4
% 125:'“'((

25

51=25m
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